
МАХ. 5 балів. 

Завдання 4.  Визначити ознаки офіційно-ділового стилю. Виправити 

стилістичні, лексичні  й граматичні помилки (підкреслити й поруч 

вписати правильний варіант, виділити кольором). Варіант обирати 

довільно. 

 

Варіант 1. 

 

“ЗАТВЕРДЖЕНО” 

Наказ Міністерства охорони 

оточуючого природного 

середовища й ядерної 

безпеки України 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про громацьких інспекторів 

з охорони оточуючого природнього середовища 

 

1. Положення про громацьких інспекторів з охорони оточуючого 

природнього середовища (далі - Положення) розроблене відповідно до ст. 36 

Закону України “Про охорону оточуючого природнього середовища” та п. 9 

Положення про Державну екологічну інспекцію Міністерства охорони 

оточуючого природнього середовища й ядерної безпеки України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 березня 1998 р. 

№ 244. 

2. Громацький контроль у області охорони оточуючого природнього 

середовища здійснюють громацькі інспектори з охорони оточуючого 

природнього середовища (далі - громадські інспектори)... 

3. Орган державної екологічної інспекції, що призначив громацького 

інспектора, має право позбавити його права виконувати роботу громацького 

інспектора з охорони оточуючого природнього середовища (з вилученням 

відповідного посвідчення) у разі: 

- ненадання щорічного звіту; 

- скоєння ним виявлених порушень законодавства в галузі охорони 

оточуючого природнього середовища, а також протиправних дій при 

виконанні роботи громацького інспектора.  

Рішення про позбавлення прав громацького інспектора може бути 

оскаржене у Головного державного інспектора України з охорони оточуючого 

природнього середовища в термін до 3-х місяців. 

 

 

Варіант 2. 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 



30.06.99 № 229 

Зарегістровано в Міністерстві юстиції України 

13 вересня 1999 р. за №616/3909 

 

Про затвердження Тимчасового положення 

про дитячий оздоровчий заклад 

 

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 30.12.98 № 

26613/33 з ціллю покращення оздоровлення дітей і молоді та нормативно 

правового забезпечення діяльності дитячих оздоровчих закладів. 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити Тимчасове положення про дитячий оздоровчий заклад 

(додається). 

2. Управлінню гуманістичної освіти та виховання (Лукашевич М.П.) в 

установленому порядку подати Тимчасове положення про дитячий 

оздоровчий заклад на державну регістрацію до Міністерства юстиції України. 

3. Міністру освіти Автономної Республіки Крим, начальникам управлінь 

освіти обласних, Київської та Севастопольської міських державних 

адміністрацій – довести до відома органів і учбових закладів освіти Тимчасове 

положення про дитячий оздоровчий заклад. 

4. Скасувати дію наказу Міністерства освіти України від 30.06.99 № 227 “Про 

затвердження Положення про оздоровчий табір (містечко, комплекс) для 

дітей, підлітків та учнівської молоді”. 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на Першого заступника Міністра 

освіти Холода Б.І. 

Міністр освіти 

 

 

Варіант 3. 

 

Резюме 

Прізвище, ім’я, по-батькові: Ольга Михайловна Бондарчук 

Адреса: 252001, м.Київ, вул. Заньковецької, д. 30, кв. 105 

Телефон: 229-65-58 

Дата й місце народження: 10.04.70, м. Київ 

Сімейний стан: неодружена, дітей не маю 

    Освіта: 1989-1994 рр. - Київський педагогічний інститут з присвоєнням 

кваліфікації викладача англійської мови. 

1977-1987 рр. - школа з поглибленим вивченням іноземних мов. 

    Досвід роботи: 1995 р. - і на цей час - Український центр переводів з 

іноземних мов.1987-1989 - секретар навчального центру “Фелікс”. Крім 

секретарських обов’язків допомагала в організації учбового процесу, а також 

у веденні кассово-бухгалтерського обліку документації. 



     Інші відомості: вільно володію англійською мовою, трохи італійською, 

маю досвід роботи на компьютері (текстові редактори Лексикон 8.0, Windows 

95). Швидкість друкування на латинській клавіатурі 95 зн/хв, на українській - 

178 зн/хв. Пройшла підготовку на курсах секретарок-референтів. По вимозі 

можу подати необхідні рекомендації. 

Підпис                                                                          Бондарчук О.М. 

 

Варіант 4.  

Оферта 

Шановні пани, 

З вдячністю підтвержуємо отримання Вашого запиту і висилаємо 

тверду оферту по поставці 50 пар чоловічого та 20 пар жіночого зимового 

взуття. 

Товар буде постачатися на протязі трьох місяців (починаючи з дати 

отримання Вашого замовлення) одинаковими місячними партіями. Якість 

взуття повністю відповідатиме взірцям, які Ви отримали минулого тижня. 

Платіж здійснюється через інкассо після предьявлення сертифікату якості та 

вантажних документів. 

З повагою                                                                          Королеко Т. М. 

 

 

Варіант 5. 

 

Лист-нагадування 

Шановний пан Олекса, 

Один з самих основних принципів роботи нашої компанії - гідно 

цінувати своїх клієнтів. До Вас ми відносимося з особливою повагою, адже 

на протязі 3 років нашої співпраці у нас не виникало серйозних 

непорозумінь. 

Однак вчора наша бугалтерія повідомила, що Ви вчасно не оплатили 

кілька рахунків. Розуміємо, що така переобтяжена справами людина, як Ви, 

інколи не може простежити за всім особисто, і сподіваємось, що ця несплата 

- лише помилка, яку буде виправлено найближчим часом. 

Вибачаємося за те, що змушені потурбувати Вас з цього приводу. 

Залишаємось з повагою 

(підпис) 
P.S. Щоб Вам було легше зорієнтуватися в ситуації, надсилаємо також копії 

рахунків, термін оплати яких закінчився 30.10.19. 

 


